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ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΟΙΡΩΝ 

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 10/03/2014 – 17/03/2014 

 

 

1
η 

μέρα: 10/03/13  ΜΟΙΡΕΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ -ΠΕΙΡΑΙΑ 

Συγκέντρωση στο προαύλιο του σχολείου μας και αναχώρηση για το λιμάνι του Ηρακλείου 

Επιβίβαση στο πλοίο και  αναχώρηση για τον Πειραιά. Τακτοποίηση καμπινών και 

διανυκτέρευση εν πλω. 

 

2
η
 μέρα: 11/03/14  ΠΕΙΡΑΙΑ - ΜΠΑΝΣΚΟ 

Αναχώρηση από τον Πειραιά για το Μπάνσκο με ενδιάμεσους σταθμούς.. Άφιξη στο Μπάνσκο, 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας &  διανυκτέρευση. 

 

3
η
 μέρα: 12/03/14  ΜΠΑΝΣΚΟ - ΣΟΦΙΑ   

Πρόγευμα και αναχώρηση για περίπατο στο υπέροχο πεζοδρομημένο ιστορικό κέντρο του 

Μπάνσκου με την εκκλησία της Αγίας Τριάδος (του 1835), σχετική παραμονή για βόλτα στην 

πόλη και αναχώρηση για την Σόφια. Άφιξη στην Σόφια και ξεκινάμε  την  περιήγηση στα πιο 

σημαντικά αξιοθέατα της Βουλγαρικής πρωτεύουσας. Μεταξύ άλλων θα δούμε τον Καθεδρικό 

ναό του Alexander Nevsky, τη Βυζαντινή εκκλησία της Αγίας Σοφίας, τον Ναό του Αγίου 

Νικολάου, το Κοινοβούλιο, την Όπερα κ.ά. Άφιξη  στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση και 

διανυκτέρευση.  

 

4
η 

μέρα: 13/03/14  ΣΟΦΙΑ -ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ - ΣΟΦΙΑ :  
Πρωινό και  αναχώρηση για την  εκδρομή στην ιστορική Φιλιππούπολη. Πεζή περιήγηση στην 

παλαιά πόλη με τα γραφικά δρομάκια και τα παλιά αρχοντικά. Η παλαιά πόλη, οι Μιναρέδες 

Ντζουμάγια Ιμαρέτ, το Αρχαίο Ρωμαϊκό Αμφιθέατρο, το Σπίτι – Μουσείο Κουγιουμτζόγλου και 

η εκκλησία Κωνσταντίνου και Ελένης είναι τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της πόλης. Επιστροφή  

στη ΣΟΦΙΑ. και  διανυκτέρευση. 

 

5
η
 μέρα: 14/03/14  ΣΟΦΙΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Πρόγευμα και  πρωινή αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. Άφιξη στην Θεσσαλονίκη , τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο μας και  αναχώρηση για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη της Θεσσαλονίκης . 

Μεταξύ άλλων θα δούμε τον Λευκό Πύργο, σήμα – σφραγίδα της Θεσσαλονίκης, την θριαμβική 

αψίδα του Γαλερίου, στήθηκε στη Θεσσαλονίκη μετά την νίκη του Καίσαρα Γαλέριου Βαλέριου 

Μαξιμιανού, το Μουσείο Βεργίνας, το Ναό του Αγίου Δημητρίου, το Ναό της Αγίας Σοφίας, και 

τον Πύργο του Ο.Τ.Ε. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 

 

6
η
 μέρα: 15/03/14  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΒΕΡΓΙΝΑ – ΒΕΡΟΙΑ – ΝΑΟΥΣΑ – ΕΔΕΣΣΑ – 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση από το ξενοδοχείο για επίσκεψη στον Αρχαιολογικό χώρο της 

Βεργίνας, εκδρομή στη Βέροια, την Έδεσσα, την Νάουσα. Θα επισκεφθούμε την Βέροια η οποία 

είναι μία πλούσια και μοντέρνα πόλη, κέντρο βιομηχανικής επεξεργασίας των άφθονων γεωργό-
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κτηνοτροφικών προϊόντων της περιοχής. Θα επισκεφθούμε την όμορφη Νάουσα με πολύ 

πράσινο και άφθονα πηγαία  νερά, που διασχίζεται από τον ποταμό Αραπίτσα. Επίσης θα δούμε 

τους περίφημους καταρράκτες της Έδεσσας, μία από τις πιο ωραίες πόλεις της Μακεδονίας με 

ωραία θέα προς τον κάμπο άφθονο πράσινο λουλουδιασμένους κήπους και πολλά νερά. 

Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Απόγευμα ελεύθερο. Διανυκτέρευση. 

 

7
η
 μέρα: 16/03/14 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον Πειραιά με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη στον Πειραιά. 

Τακτοποίηση καμπινών και διανυκτέρευση εν πλω. 

 

8
η 

μέρα: 17/03/14  ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
 Άφιξη στο Ηράκλειο νωρίς το πρωί με τις καλύτερες εντυπώσεις  για την εκδρομή μας. 

Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Μοίρες 

  

  

Τιμή κατ’ άτομο:  

  257 € σε ξενοδοχεία 4* Α’ κατηγορίας με πρωινό και γεύμα  

 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ: 

 Πούλμαν Μοίρες – Ηράκλειο - Μοίρες 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο – Πειραιάς – Ηράκλειο με Μινωικές Γραμμές σε 

τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες. 

 Δίκλινες για τους καθηγητές και δείπνο στο πλοίο.  

 2 διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* Α’ κατηγορίας στην Θεσσαλονίκη με 

πρωινό και γεύμα σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα  για τους 

καθηγητές 

 1 διανυκτέρευση στο Μπάνσκο σε ξενοδοχείο 4* Α’ κατηγορίας με πρωινό και γεύμα σε 

τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα  για τους καθηγητές 

 2 διανυκτερεύσεις στη Σόφια  σε ξενοδοχείο 4* Α’ κατηγορίας με πρωινό και γεύμα σε 

τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα  για τους καθηγητές 

 Τουριστικό λεωφορείο  με κλιματισμό  το οποίο θα είναι διαθέσιμο στους μαθητές σε 

όλη την διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης και για κάθε δραστηριότητα τους. Το 

λεωφορείο διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες  από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές 

καθώς και όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση των μαθητών (ζώνες 

ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κ.λπ.) 

 Ξεναγός στη Βεργίνα 

 Ξεναγός στα μνημεία της Σόφιας και της Φιλιππούπολης 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης . 

 Ατομική  ασφάλεια όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία καθώς και πρόσθετη ασφάλεια σε 

περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας μαθητή ή συνοδού καθηγητή  

 Συνοδός του γραφείου μας χώρους καθ΄ όλη την διάρκεια της εκδρομής 

 Συνοδός ιατρός και φαρμακευτική υποστήριξη 
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 Free για τρεις μαθητές 

 Δωρεάν συμμετοχή 5 συνοδοί – καθηγητές 

 Ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (το ποσό ορίζεται  από 

το σχολείο). 

 Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή λόγω 

ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, εκλογές κ.λπ.) 

 Φ.Π.Α. 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
 

 Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί σύμφωνα με τις ανάγκες του σχολείου 

 Σε περίπτωση που δεν θελήσετε γεύμα στα ξενοδοχεία αλλά μόνο πρωινό είναι μείον 35€  

 

 

Συνολική τιμή για 70 μαθητές:  

 257€ Χ 70= 17990€ σε ξενοδοχεία 4* Α’ κατηγορίας με πρωινό και γεύμα  
 

 

 

Δώρο:  

3ημερο ταξίδι για 2 άτομα στη Σαντορίνη για την λαχειοφόρο αγορά 

σας  
 

 


